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Prosjektstilling
FORSLAGSTILLER

Kretsstyret
VEDTAKSKATEGORI

Vedtak
FORSLAG TIL VEDTAK
Kretstinget gir kretsstyret fullmakt til å ansette i prosjektstillinger dersom det foreligger inndekning av lønn gjennom tildelte prosjektmidler
BAKGRUNN



Kretstinget vedtok første gang i 2015 å gi kretsstyret fullmakt til å ansette Ettåring i full stilling.  Ny tilslutning ble gitt av kretsstinget i februar 2017.  I to omganger siden den gang har vi derfor hatt Ettåring ansatt i kretsen.  Engasjementet til nåværende Ettåring utløper sommeren 2018. 
Ved tilslutningen fra kretstinget om å ansette Ettåring var betingelsene samtidig at kretsen skulle bruke oppsparte midler til å dekke lønn og andre økonomiske forpliktelser som følger en ansettelse (arbeidsgiveravgift, forsikringer o.a.).  Kretsstyret bekrefter at forløpte kostnader er innenfor vedtatt kostnadsramme.
Til tross for gode erfaringer med Ettåring i kretsen, så er det klart at en ordning som hvert år svekker egenkapitalen ikke har økonomisk bærekraft og derfor heller ikke kan fortsette over mange år.  Samtidig ser kretsstyret at andre løsninger, som ansettelser i tidsbegrensede prosjektstillinger etter bestemte kompetansekrav, vil være mer formålstjenlige i tiden fremover.  Noen av satsingene som kretsstyret legger opp til i årene som kommer vil ha stor nytte av kompetanse innenfor bestemte fagfelt.  Videre er det slik at disse stillingene vil kun bli besatt hvis det samtidig er skaffet til veie øremerkede lønnsmidler.  På denne måten vil økonomien til kretsen være forutsigbar –ingen ansettelse hvis ingen dekning gjennom tildelte prosjektmidler.
Eventuelle ansettelser skal gjøres i henhold til gjeldende lover og regler for norsk arbeidsliv.
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